I'eomempuueckuit oukmanm
«IIapaaaeanozpamm» 8 kaacc

ABtop: IBanoBa Huna HukosiaesHa
yuuresb MmaremMaTuku MOY «COIlI»e. boJsbmieayr
KopTtkepocckuil paiioH Pecnnyb6inka Komu

vedvalya
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“Tema «Ilaparneaozpamm»

1 BApUaHT 2 BapuaHT

1) YeTbipexyronbHUK 1)AnaroHanwu
ABCD - YyeTblpexyrofibHUKa

napannenorpamm. nepecekaroTcs.
CKONnbKO 00LMX O6s3aTenbHO N OH

TOUYEK UMeIoT NpsAMble  ABJIAETCH
AB un CD? napannesrnorpamMmmo

M?




1BapuaHT

2)Touykn nepecevyeHus
aunaroHaneu
yeTbIpexyrorbHUKa

He ABNAITCA
cepeanHOU O4HOM U3
Hux. MoxeT nu

YeTbIpexyrofibHUK
ObITb
napannenorpaMmmom?

2 BapuaHT

2)Kakne CTOpPOHDI
napannenorpamMmma
ABCD saiBnsroTcA
coceaHUMuU Ans
CTOpPOHLI AB?




1BapuaHT

3)dnaroHanu
napannenorpamma

OTPEe3KN KaKou
ANWHbI OenuT ux
TOYKa nepecevyeHuma?

2BapUuaHT
3)Touka
nepece4veHus

paBHbI 6¢M U 4 cM. Ha AnaroHaneu penut

NX COOTBETCTBEHHO
Ha OTpe3Ku 3,5 AaM n
2,5 oM. KakoBa
OnVHa guaroHane




o ria « Iapaaaeaozpamm»

2BapuaHT
4)[MepumeTp
napannenorpamMmm
a paBeH 60 Am, a
oAdHa U3 CTOpPOH
paBHa 10 oM.
Hanaute gnuvHbI
ocTallbHbIX
CTOPOH.

1BapuaHT

4)OQuH 13 yrnos
napannenorpamm
a paBHa 60°. Yemy
paBHbl OCTallbHble
yrnbi?




“Fema «Ilaparreaozpamm»

1BapuaHT
5) MepumeTp
napannenorpamMmma
paBeH 28 M, a OA4Ha

U3 CTOPOH paBHa 8
M. Hanaute anuHbI

OoCTalbHbIX CTOPOH.

2BapuaHT

5) OauH n3 yrnos
napannenorpamMmm
a paBHa 40°. HYemy
paBHbl OCTalibHble




OTBerT:

1 BApuaHT 2 BapuaHT

O6LMX TOYEK HET, T.K. 1)HeT, anaroHanu
npsaAMblie napannesibHbl napannenorpaMmma
HeT, anaroHanu nepeceKaroTcA u

napannenorpaMmma TOYKOMU nepecevHeHUA
OeNATCHA nonosiaM.

2) BCu AD

3)7o0M U 5 oM

4) 20am, 104Mm, 20AM
5) 140°, 40°, 140°

nepeceKkarTCA U TOYKOU
nepece4vyeHusa gensaTcs
nonorsnam.

3CMUn2cm
60°, 120° 60°
6M, 8M, 6M




HemovuHukxu

IITabaoH npezenmauyuu «I'eomempusn»




